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PREDGOVOR 

 

Sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 

123/17, NN 151/22; dalje u tekstu: Zakon), izvršno tijelo Općine Tučepi donosi Provedbeni 

program za razdoblje 2026.-2029. Radi se kratkoročnom strateškom dokumentu kojim se određuju 

prioritetne mjere i aktivnosti za provedbu posebnih ciljeva povezanih drugim aktima strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i značaja za Općinu Tučepi. 

Obvezni sadržaj provedbenih programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

propisan je Uredbom o  smjernicama  za  izradu  akata  strateškog  planiranja  od  nacionalnog 

značaja  i  od  značaja  za  jedinice  lokalne  i  područne  (regionalne)  samouprave  (NN 37/23).   

Ovaj Provedbeni program usuglašen je s Uputama za izradu provedbenih programa (Dokument: 

UI-PPJLP(R)S-Inačica: 2.0) koje je izradilo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske 

unije i Koordinacijsko tijelo za sustav strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 

Hrvatske u svrhu osiguravanja ujednačenog pristupa i pravilne primjene odredbi zakonodavnog 

okvira sustava strateškog planiranja i upravljanja razvojem tijekom izrade provedbenog programa 

JLP(R)S. Ovim Uputama ne dopunjuju se obveze izrade propisane Zakonom, niti se na bilo koji 

način mijenja obvezni sadržaj provedbenog programa JLP(R)S. 

Provedbeni program jedinice lokalne samouprave definiran je kao kratkoročni akt strateškog 

planiranja povezan s višegodišnjim proračunom kojeg općinski načelnik, donosi u roku od 120 

dana od dana stupanja na dužnost, a odnosi se na mandatno razdoblje te opisuje prioritetne mjere, 

aktivnosti i projekte za provedbu ciljeva iz povezanih, hijerarhijski viših akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave. 

Provedbenim programom jedinica lokalne samouprave opisuje se i osigurava provedba posebnih 

ciljeva utvrđenih u planu razvoja jedinice lokalne samouprave, odnosno provedba posebnih ciljeva 

utvrđenih u planu razvoja jedinica područne (regionalne) samouprave, kao  i  poveznica  mjera  s  

odgovarajućim  stavkama  u  proračunu JLS (aktivnostima i projektima) na kojima je potrebno 

planirati sredstva za provedbu. 

Provedbeni program Općine Tučepi za razdoblje 2026.–2029. predstavlja logičan nastavak na 

prethodni Provedbeni program koji je obuhvaćao razdoblje 2022.–2025. Kao kratkoročni akt 

strateškog planiranja, ovaj dokument detaljno razrađuje mjere i aktivnosti koje Općina Tučepi 

planira provesti do kraja prosinca 2029. godine, a koje su usmjerene na postizanje jasno 

definiranih razvojnih ciljeva. 

U svojoj koncepciji, Provedbeni program 2026.–2029. naslanja se na strateški nadređeni akt, Plan 
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razvoja Splitsko-dalmatinske županije 2022.–2027., iz kojeg preuzima posebne ciljeve te ih 

prilagođava lokalnim potrebama i mogućnostima. Time se osigurava usklađenost lokalnih 

razvojnih politika s regionalnim strateškim prioritetima, ali i stvaraju uvjeti za djelotvorno 

korištenje raspoloživih financijskih i administrativnih resursa. 

Posebna vrijednost ovog dokumenta jest u tome što omogućuje kontinuitet planiranja i provedbe 

razvojnih mjera. Dok se prethodnim programom uspostavila temeljna razvojna struktura, novi 

Provedbeni program nastavlja izgrađivati na postignutim rezultatima, identificirajući nove izazove 

i projekte koji će doprinijeti unaprjeđenju kvalitete života stanovnika Općine Tučepi. 

Na taj način, Provedbeni program 2026.–2029. nije samo obveza u skladu sa zakonskim okvirom 

strateškog planiranja, nego i ključni instrument kojim Općina Tučepi potvrđuje svoju usmjerenost 

na održivi razvoj, racionalno korištenje proračunskih sredstava i dugoročno jačanje lokalnih 

kapaciteta u okviru šireg regionalnog i nacionalnog strateškog okvira 

Mjere Općinu Tučepi definiraju kao modernu općinu s dinamičnim i održivim gospodarstvom te 

ugodnim i poticajnim okruženjem za život, a iste su usmjerene ostvarenju ciljeva koji se odnose na 

3 prioritetna područja kako slijedi:   

1. Unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja djece i mladih  

2. Razvoj i modernizacija javne, društvene i komunalne infrastrukture te zaštita prirode i 

okoliša 

3. Pametno, učinkovito i transparentno upravljanje Općinom Tučepi 

Proračunske stavke, odnosno konkretne aktivnosti i projekti predviđene za ostvarenje pojedinih 

mjera u Provedbenom programu Općine Tučepi za razdoblje 2026.–2029., usklađene su s 

Prijedlogom Proračuna Općine Tučepi za 2026. godinu te s projekcijama proračuna za 2027. i 

2028. godinu. Na taj se način osigurava neposredna povezanost između razvojnih prioriteta i 

financijskih mogućnosti Općine, čime se omogućuje realno planiranje, učinkovita provedba mjera 

i transparentno praćenje trošenja proračunskih sredstava. Sustavnim usklađivanjem programskih 

aktivnosti i proračunskih stavki stvara se stabilan okvir za postizanje definiranih posebnih ciljeva i 

održiv razvoj Općine Tučepi.  

U svrhu procjene troškova provedbe mjera i organizacije proračunskih programa bilo je nužno da 

jedinica lokalne samouprave raščlani mjere na prateće aktivnosti i projekte. Tijekom izrade 

proračuna izvršen je odabir mjera za financiranje, čime je identificirano financiranje pratećih 

aktivnosti i  konkretnih projekata, od kojih su neki u provedbi, a dio u stadiju projektnih ideja koje 

se nadograđuju i prilagođavaju EU izvorima financiranja, ali i drugim mogućnostima. 
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Poštovane mještanke i mještani, 

 

sa zadovoljstvom vam predstavljam Provedbeni program Općine Tučepi za razdoblje 2025. – 

2029., temeljni razvojni dokument kojim se usmjeravaju aktivnosti, projekti i ulaganja u iduće 

četiri godine. Ovaj program nastavlja kontinuitet strateškog planiranja započetog u prethodnom 

razdoblju, ali i otvara novo poglavlje u razvoju Tučepi – ono u kojemu modernizacija, održivost i 

pametno upravljanje resursima postaju ključni preduvjeti napretka. 

 

U izradi programa polazili smo od realnih potreba naše zajednice, ali i od brojnih mogućnosti 

koje nam pruža Višegodišnji financijski okvir Europske unije 2021. – 2027. Zahvaljujući njemu 

na raspolaganju su nam instrumenti financiranja koji omogućuju realizaciju brojnih 

infrastrukturnih, društvenih i gospodarskih projekata. Naš cilj je strateški, sustavan i proaktivan 

pristup povlačenju sredstava iz europskih i nacionalnih fondova, kako bi svaki euro lokalnog 

proračuna bio multipliciran i usmjeren prema projektima koji donose dugoročnu korist zajednici. 

 

Jedan od strateških smjerova razvoja Tučepi jest zelena tranzicija – proces kojim potičemo 

energetski učinkovite sustave, obnovljive izvore energije, smanjenje emisija stakleničkih plinova i 

odgovorno gospodarenje prirodnim resursima. Paralelno s time, ulažemo u digitalnu 

transformaciju općinske uprave i javnih usluga, s ciljem da Tučepi postanu prepoznatljiva 

„pametna općina“ – učinkovita, transparentna i dostupna građanima kroz suvremene digitalne 

kanale. No, naš razvojni identitet ne čini samo kopneni prostor. Tučepi su sredozemna, pomorska 

zajednica, čiji su identitet, gospodarstvo i način života stoljećima povezani s morem. Stoga važan 

temelj ovog provedbenog programa čini i plava infrastruktura – ulaganja u održivo upravljanje 

obalnim i morskim područjem, modernizaciju i proširenje lučkih i pomorskih kapaciteta, zaštitu 

obale te razvoj projekata koji doprinose očuvanju i valorizaciji morskih resursa. 

 

Provedbeni program temelji se na tri osnovna stupa djelovanja, koji su detaljno razrađeni u 

priloženom dokumentu: 

1. Prioritetne i reformske mjere – obuhvaćaju aktivnosti usklađene s nacionalnim strateškim 

ciljevima i politikama Europske unije. Njima se potiče unaprjeđenje javnih usluga, održivo 

gospodarenje prostorom i resursima, digitalizacija uprave te jačanje institucionalnih kapaciteta 

Općine. Svaka mjera prati se putem pokazatelja učinka i ishoda, što omogućuje transparentno 

praćenje rezultata. 

2. Investicijske mjere – usmjerene su na realizaciju konkretnih infrastrukturnih i razvojnih 
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projekata, od modernizacije komunalne infrastrukture, javnih površina i prometne mreže, do 

projekata u turizmu, obrazovanju, kulturi i zaštiti okoliša. Ove mjere predstavljaju ključnu 

okosnicu gospodarskog i društvenog napretka Tučepi u narednom razdoblju. 

3. Ostale mjere – obuhvaćaju podršku aktivnostima koje doprinose socijalnoj uključenosti, 

jačanju civilnog društva, poticanju mladih i poduzetništva te unaprjeđenju kvalitete života u svim 

segmentima. One čine važan mehanizam za poticanje ravnomjernog razvoja i jačanje društvene 

kohezije. 

Svaka od mjera u dokumentu definirana je kroz jasne ciljeve, pokazatelje i plan provedbe, a prate 

je tablice koje sadrže pokazatelje ishoda, procjenu rizika i okvir za praćenje. Takva struktura 

osigurava transparentnost, mjerljivost i odgovornost u provedbi svih planiranih aktivnosti. 

Provedbeni program Općine Tučepi 2025. – 2029. nije samo formalni dokument, već živi plan 

razvoja koji se može prilagođavati novim okolnostima i prilikama. On poziva na partnerstvo i 

suradnju svih dionika – građana, poduzetnika, udruga i institucija, jer samo zajedničkim radom 

možemo ostvariti viziju Tučepi kao moderne, održive i uključive zajednice. 

 

S vjerom u snagu naše zajednice i odgovornost prema budućim generacijama, srdačno vas 

pozdravljam. 

 

Ante Čobrnić 

Načelnik Općine Tučepi 
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1. UVOD 
 

Općina Tučepi smještena je u središnjem dijelu Dalmacije, na jugoistočnom dijelu Makarske 

rivijere, podno planine Biokovo. Površina Općine iznosi oko 25 km², a obuhvaća samo naselje 

Tučepi, koje je jedno od prepoznatljivih turističkih središta Splitsko–dalmatinske županije. 

 

Povoljan geografski položaj, blizina mora i planine te dobra prometna povezanost čine Tučepe 

važnim dijelom makarskog priobalja. Općina je smještena uz Jadransku magistralu (D8), koja 

povezuje Split i Dubrovnik, a od grada Makarske udaljena je svega 5 kilometara, dok je od Splita 

udaljena oko 80 kilometara. Udaljenost od autoceste A1 (čvor Šestanovac) iznosi približno 35 

kilometara, što omogućuje jednostavan pristup s kopna. 

 

Prema Popisu stanovništva 2021. godine, Općina Tučepi ima 1.819 stanovnika, što je blagi pad u 

odnosu na Popis iz 2011. godine, kada je zabilježeno 1.931 stanovnika, a gustoća naseljenosti 

iznosi 82,68 stan./km2 Demografska struktura ukazuje na izražene trendove starenja, 

karakteristične za većinu jadranskih priobalnih općina. Prosječna dob stanovništva iznosi 47,3 

godine, nešto iznad hrvatskog prosjeka od 45,3 godine. 

 

Kontingent mladih do 14 godina čini 11,8 % stanovništva, dok udio starijih od 65 godina iznosi 

27,4 %, što je iznad državnog prosjeka od 22,8 %. Stanovnici u radno aktivnoj dobi (15–64 

godine) čine 60,8 % ukupnog stanovništva, približno na razini državnog prosjeka. 

 

Općina Tučepi, uz snažan razvoj turizma kao glavne gospodarske grane, ima i značajnu ulogu u 

gospodarskom, kulturnom i prometnom životu Makarske rivijere. Zahvaljujući visokoj kvaliteti 

turističke ponude, prirodnim ljepotama i dugogodišnjoj tradiciji ugostiteljstva, Tučepi se 

svrstavaju među najdinamičnija turistička odredišta Splitsko–dalmatinske županije, s važnom 

ulogom u razvoju cijele regije. 

 

 

1.1. Djelokrug 

 
Sukladno članku 13. Statuta Općine Tučepi (»Službeni glasnik Općine Tučepi« broj 2/21), 

Općina u samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno 

ostvaruju prava građana i to osobito poslove koji se odnose na: 

 

➢ uređenje naselja i stanovanje, 

➢ prostorno i urbanističko planiranje, 

➢ komunalno gospodarstvo, 

➢ brigu o djeci, 

➢ socijalnu skrb, 

➢ primarnu zdravstvenu zaštitu, 

➢ odgoj i osnovno obrazovanje, 

➢ kulturu, tjelesnu kulturu i sport, 



 

 7 

➢ zaštitu potrošača, 

➢ zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, 

➢ protupožarnu zaštitu i civilnu zaštitu, 

➢ promet na svom području, 

➢ održavanje nerazvrstanih cesta te 

➢ ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 

 

Općina Tučepi samostalna je u odlučivanju u poslovima iz samoupravnog djelokruga u skladu 

s Ustavom Republike Hrvatske i zakonima te podliježe samo nadzoru zakonitosti rada i akata 

tijela Općine. 

 

Općina Tučepi surađuje s općinama i gradovima na području Splitsko-dalmatinske županije i 

Splitsko-dalmatinskom županijom kao i s drugim jedinicama lokalne samouprave u Republici 

Hrvatskoj radi ostvarivanja zajedničkih interesa na unapređenju gospodarskog i društvenog 

razvitka. 

 

1.2. Vizija 

 
Vizija je inspirativno viđenje odnosno deklaracija koja definira ono što se želi postići u 

dugoročnom razdoblju te služi kao jasan vodič za odabir ciljeva i postupaka djelovanja. 

 

Vizija Općine Tučepi glasi: 

 

Općina Tučepi - Moderna mediteranska općina visokog životnog standarda i društvene 

uključenosti, u kojoj su potrebe stanovnika u skladu s očuvanjem prirodne ljepote, kulturne 

baštine i autentičnog načina života 

 

1.3. Mandat i misija 

 
Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine” broj 33/01, 

60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

uređuju se jedinice lokalne samouprave i jedinice područne (regionalne) samouprave, njihov 

djelokrug i ustrojstvo, način rada njihovih tijela, nadzor nad njihovim aktima i radom te druga 

pitanja od značenja za njihov rad. 

 

Općina je jedinica lokalne samouprave koja obuhvaća više naselja ili jedno naselje koja 

predstavljaju prirodnu, gospodarsku i društvenu cjelinu, a stanovnici tih naselja su povezani 

zajedničkim interesima svakodnevnog života. Općina u okviru samoupravnog djelokruga 

obavlja poslove lokalnog značenja koji ne spadaju u djelokrug države. Ti poslovi uključuju 

osobito: uređenje naselja i stanovanja, prostorno i urbanističko planiranje, komunalne 

djelatnosti (voda, odvoz otpada, javna rasvjeta, ceste i dr.), brigu o predškolskom odgoju, 

osnovno obrazovanje, zdravstvenu zaštitu, socijalnu skrb, kulturu, sport i rekreaciju, zaštitu 

okoliša i prirode, razvoj poduzetništva i turizma od lokalnog značaja. 
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Temeljem odredbi članka 94. Zakona o lokalnim izborima ("Narodne novine" broj 144/12, 

121/16, 98/19, 42/20, 144/20, 37/21) na izborima za općinskog načelnika Općine Tučepi, 

provedenim 18. svibnja 2025. godine, izabran je Ante Čobrnić. 

 

Provedbeni program Općine Tučepi donosi se za razdoblje od 2026. do 2029. godine i vrijedi za 

mandatno razdoblje općinskog načelnika Općine Tučepi. 

 

Misija je glavni razlog ustrojavanja i djelovanja Općine, a njome se opisuje način na koji 

Općina namjerava pridonijeti ostvarivanju vizije.  

 

Misija Općine Tučepi glasi: 

 

Općina Tučepi teži uspostavi i održavanju učinkovite, odgovorne i suvremene lokalne 

samouprave koja provodi sve temeljne funkcije upravljanja u interesu svojih stanovnika. 

 

Općina se zalaže za stalno poboljšanje životnih uvjeta i kvalitete života svih građana kroz 

efikasno, pravodobno, transparentno i pametno upravljanje, pružanje dostupnih i kvalitetnih 

javnih usluga te aktivno uključivanje građana u procese odlučivanja. 

 

U svom radu Općina Tučepi poštuje poslovne, profesionalne i etičke norme, djelujući u smjeru 

stalnog unaprjeđenja kvalitete rada i usluga. Poseban naglasak stavlja na razvoj održivog 

gospodarstva, osobito turizma kao ključne gospodarske grane, te na demografski i društveni 

razvoj zajednice, u skladu s vizijom i strateškim ciljevima Općine Tučepi 

 

1.4. Proračunski korisnici i druge pravne osobe u nadležnosti 

 
Pravilnikom o utvrđivanju proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna i 

proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave te o načinu vođenja Registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika utvrđuju 

se proračunski i izvanproračunski korisnici državnog proračuna i proračunski i 

izvanproračunski korisnici proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te 

način vođenja Registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika. 

 

Proračunski korisnici državnog proračuna i proračunski korisnici proračuna jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave jesu državna tijela, ustanove, vijeća manjinske samouprave, 

proračunski fondovi i mjesna samouprava čiji se rashodi za zaposlene i/ili materijalni rashodi 

osiguravaju u proračunu. Općina Tučepi nema registriranog proračunskog korisnika. 

 

Trgovačka društva u kojima Općina Tučepi ima (su)vlasnički udio, vrlo su važna za 

zapošljavanje te znatno pridonose cjelokupnoj gospodarskoj aktivnosti, posebno stoga što 

pružaju usluge od javnog interesa s osobinama javnog dobra. 

 

Trgovačka društva u (su)vlasništvu Općine Tučepi su: 

1. Tučepi d.o.o. za komunalne djelatnosti (vlasništvo 100%) 

2. Vodovod d.o.o. Makarska (u djelomičnom vlasništvu 8,60 %) 
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1.5. Organizacijska struktura Općine Tučepi 
 

 

Slika 1. Organizacijska struktura Općine Tučepi 

 

 
 

Izvor: izradio autor prema web stranici Općine Tučepi 
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2. OPIS IZAZOVA I RAZVOJNIH POTREBA 

Predmetno poglavlje sadržava opisane razvojne potrebe i potencijale na koje Općina 

Tučepi planira usmjeriti svoje aktivnosti u ovom mandatnom razdoblju, kao i glavne 

razvojne izazove na koje se namjerava odgovoriti.    

Prepoznavanje ključnih razvojnih potreba i potencijala rezultat je izrađene analize stanja 

društvene, gospodarske i prostorne/okolišne razvojne dimenzije, konzultacija s 

relevantnim lokalnim dionicima i SWOT analize, a sve kako bi se dobila detaljna slika i 

postavili temelji za dubinsko razumijevanje postojećeg stanja i dinamike održivog 

otočnog razvoja.   

Važnost analize očituje se u tome što je iz definiranih prednosti, nedostataka i tržišnih 

prilika te izvanjskih prijetnji moguće utvrditi smjerove unapređenja postojećih i razvoja 

novih projekata i programa, odnosno definirati razvojne potrebe i razvojne potencijali, 

koji predstavljaju podlogu za identifikaciju prioriteta javne politike te razradu strateškog 

okvira.  

U svrhu prikaza sažete problematike izazova i razvojnih potreba s kojima se jedinica 

lokalne samouprave suočava u narednom kratkoročnom razdoblju, izabran je model 

prikaza analize stanja unutar područja djelovanja pojedine tematske skupine s jasno 

izdvojenim ključnim problemom (izazov) odnosno pratećim rješenjem (razvojna 

potreba). Navedeni pristup doprinosi jednostavnosti i jasnosti izričaja te konkretnog 

sadržaja, s obzirom na to da je akt namijenjen široj javnosti. 

GOSPODARSTVO 

Ključni izazov – gospodarstvo 

Prema indeksu razvijenosti za razdoblje 2020.-2022. Općina Tučepi spada u VII. skupinu 

jedinica lokalne samouprave, što je smješta u drugu četvrtinu iznadprosječno rangiranih 

jedinica lokalne samouprave, preciznije na 121. mjesto od 556 gradova i općina RH. U 

sljedećoj tablici prikazane su vrijednosti osnovnih pokazatelja za izračun indeksa 

razvijenosti za Općina Tučepi. 
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Osnovni pokazatelj 

Vrijednosti 

osnovnih 

pokazatelja 

Vrijednosti 

standardiziranih 

pokazatelja 

Prosječni dohodak po stanovniku (EUR) 4.324,49 95,72 

Prosječni izvorni prihodi po stanovniku (EUR) 778,33 110,12 

Prosječna stopa nezaposlenosti 0,0617 104,12 

Opće kretanje stanovništva (2022./2012.) 93,11 106,50 

Indeks starenja (2021.) 172,30 101,74 

Stupanj obrazovanja (VSS, 20-65) (2021.) 25,81 % 112,04 

Indeks razvijenosti JLS-a 104,762 

Razvojna skupina JLS-a 7 

 

Iz tablice se može vidjeti kako gotovo svi pokazatelji Općine Tučepi prelaze nacionalni 

prosjek. Posebno se ističu izvorni prihodi po stanovniku (110,12) i stupanj obrazovanja 

(112,04), što ukazuje na dobru fiskalnu snagu Općine Tučepi te povoljnu obrazovnu 

strukturu stanovništva. Također, opće kretanje stanovništva (106,50) pokazuje pozitivan 

demografski trend, odnosno zadržavanje ili blagi porast broja stanovnika u proteklom 

desetljeću. S druge strane, indeks starenja (101,74) predstavlja blago nepovoljan 

pokazatelj u odnosu na nacionalni prosjek, što znači da Općina Tučepi ima nešto veći 

udio starijeg stanovništva. 

U cjelini, rezultati pokazuju da je Općina Tučepi iznadprosječno razvijena jedinica 

lokalne samouprave s uravnoteženim gospodarskim i demografskim pokazateljima. U 

nastavku su prezentirani grafički prikazi koji se odnose na financijske pokazatelje i 

analizu poslovanja poslovnih subjekata Općine Tučepi. 
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U Općini Tučepi u razdoblju od 2021. do 2024. godine broj tvrtki i broj zaposlenih 

pokazuju jasan uzlazni trend, što ukazuje na rast poduzetničke aktivnosti i zapošljavanja. 

Godine 2021. u Tučepima su bile 64 tvrtke s ukupno 354 zaposlenih. Već 2022. broj 

tvrtki ostaje nepromijenjen (64), no broj zaposlenih raste na 411 osoba, što označava 

značajno povećanje zaposlenosti. Tijekom 2023. godine broj tvrtki povećava se na 68, 

dok broj zaposlenih bilježi snažan rast na 491 osobu. U 2024. godini broj tvrtki dodatno 

raste na 70, a broj zaposlenih doseže 503, što predstavlja najvišu razinu zaposlenosti u 

promatranom razdoblju. U usporedbi s 2021. godinom, 2024. donosi povećanje broja 

tvrtki za 6 subjekata (+9,4%) i rast broja zaposlenih za 149 osoba (+42,1%). Ti 

pokazatelji potvrđuju da Općina Tučepi imaju dinamičan i rastući lokalni poduzetnički 

sektor, uz stalno povećanje zaposlenosti i širenje gospodarskih aktivnosti tijekom 

promatranog razdoblja. 
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U razdoblju od 2021. do 2024. poslovni subjekti Općine Tučepi bilježili su izrazito 

snažan i stabilan rast prihoda, dok se dobit također povećavala, uz manju oscilaciju u 

2023. godini. 

Prihodi su rasli iz godine u godinu – s početnih 18,2 milijuna eura u 2021., na 29,1 

milijun eura u 2022., zatim na 32,6 milijuna eura u 2023., da bi u 2024. dosegnuli čak 

44,8 milijuna eura. To predstavlja ukupni rast od 146% u odnosu na 2021. godinu, što 

jasno potvrđuje snažno širenje poslovne aktivnosti i povećanje gospodarskog potencijala 

Općine Tučepa. Kretanje dobiti bilo je pozitivno tijekom cijelog razdoblja, uz određene 

oscilacije. Godine 2021. ostvarena je dobit od 495,9 tisuća eura, a već 2022. dobit se 

snažno povećala na 2,03 milijuna eura. U 2023. dolazi do blagog pada na 1,26 milijuna 

eura, no 2024. donosi novi uzlet – rekordnu dobit od 3,55 milijuna eura.  

Ovi pokazatelji jasno ukazuju da je rast prihoda u Tučepima bio iznimno dinamičan i 

održiv, dok se profitabilnost kretala uz povremene oscilacije, ali s ukupno uzlaznim 

trendom. Ukupno gledano, poslovni sektor Općine Tučepi u promatranom razdoblju 

pokazuje visoku razinu otpornosti i kontinuirano jačanje gospodarskih rezultata. 

U nastavku je prikazana tablica koja prikazuje strukturu tvrtki, zaposlenih, prihoda i 

dobiti/gubitka prema NKD-u 2007. za Općinu Tučepi u 2023. i 2024. godini. 

Analiza pokazuje da se najveći broj tvrtki nalazi u djelatnostima pružanja smještaja te 

pripreme i usluživanja hrane i pića, koje čine gotovo 40 % svih poslovnih subjekata. 

Slijede građevinarstvo s udjelom od oko 17 %, zatim trgovina te administrativne i 
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pomoćne uslužne djelatnosti, dok manji udio zauzimaju djelatnosti poput prerađivačke 

industrije, stručnih i tehničkih djelatnosti, poslovanja nekretninama i informacija i 

komunikacija. Ukupno, u navedenih pet djelatnosti registrirano je više od 80 % svih 

poduzeća u Općini Tučepi, što ukazuje na izrazitu orijentaciju gospodarstva prema 

turizmu, građevinarstvu i uslugama.  

Djelatnost (NKD 2007.) 
Tvrtke Zaposleni Prihodi (u tis. EUR) 

Dobitak ili gubitak (u tis. 

EUR) 

2023. 2024. 2023. 2024. 2023. 2024. 2023. 2024. 

(C) Prerađivačka industrija 6 6 15 15 1.009,27 1.091,38 120,37 104,01 

(E) Opskrba vodom; uklanjanje 

otpadnih voda, gospodarenje 

otpadom te djelatnosti sanacije 
okoliša 

1 1 0 18 779,59 862,48 109,60 41,05 

(F) Građevinarstvo 11 12 161 182 12.502,66 20.141,19 112,50 1.552,49 

(G) Trgovina na veliko i na malo; 

popravak motornih vozila i 

motocikala 

6 6 9 12 424,05 665,64 38,06 231,46 

(H) Prijevoz i skladištenje 4 4 3 2 220,84 109,95 -38,58 29,54 

(I) Djelatnosti pružanja smještaja 
te pripreme i usluživanja hrane i 

pića 

25 26 265 253 16.801,09 20.799,72 970,90 1.481,46 

(J) Informacije i komunikacije 2 2 6 6 188,51 302,85 32,50 58,61 

(K) Financijske djelatnosti i 

djelatnosti osiguranja 
1 1 0 0 1,069 102,33 -85,23 72,45 

(L) Poslovanje nekretninama 2 3 2 3 54,28 79,98 -5,75 -39,54 

(M) Stručne, znanstvene i tehničke 
djelatnosti 

3 3 1 2 17,71 60,07 -10,89 -0,160 

(N) Administrativne i pomoćne 

uslužne djelatnosti 
6 5 9 9 521,33 530,41 16,58 26,97 

(P) Obrazovanje 1 1 1 1 80,79 80,01 1,05 -10,89 

UKUPNO 68 70 491 503 32.601,23 44.826,07 1.261,14 3.547,49 

Što se tiče zaposlenosti, u 2023. i 2024. godini najviše zaposlenih bilo je u turizmu i 

ugostiteljstvu, gdje je 2023. radilo 265, a 2024. 253 osobe – više od polovice ukupne 

radne snage općine. Značajan broj zaposlenih bilježi i građevinarstvo (161 u 2023., 182 u 

2024.), dok rast zaposlenosti pokazuju i djelatnosti opskrbe vodom i gospodarenja 

otpadom, koje su u 2024. zapošljavale 18 osoba. Ove tri djelatnosti zajedno obuhvaćaju 

gotovo 90 % ukupno zaposlenih u Općini Tučepi, što potvrđuje visoku sezonalnu i 

sektorsku koncentraciju zapošljavanja.  

Kada je riječ o prihodima, vidljiva je snažna dominacija turizma i ugostiteljstva, koji su u 

2023. ostvarili 16,8 milijuna eura, a u 2024. 20,8 milijuna eura, što čini gotovo polovicu 

ukupnih prihoda svih poduzetnika u Općini Tučepi. Slijede građevinarstvo s 20,1 milijun 

eura prihoda u 2024., te djelatnosti opskrbe vodom, trgovine i administrativnih usluga, 

koje zajedno ostvaruju dodatnih 2,1 milijun eura. Poduzeća iz ovih pet sektora ostvaruju 
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preko 90 % ukupnih prihoda u Općini Tučepi. Kada se promatra dobit/gubitak razdoblja, 

najveći doprinos pozitivnom poslovanju daju turizam i ugostiteljstvo (dobit od 1,48 

milijuna eura u 2024.) i građevinarstvo (1,55 milijuna eura), dok ostale djelatnosti imaju 

manji, ali stabilan financijski učinak. Ukupno gledano, poduzetnici Općine Tučepi u 

2024. ostvarili su više nego trostruko veću dobit nego prethodne godine, što potvrđuje 

značajno poboljšanje profitabilnosti i poslovne učinkovitosti lokalnog gospodarstva. 

Ključna razvojna potreba – gospodarstvo 

Za daljnji razvoj gospodarstva Općine Tučepi potrebno je osigurati veću diversifikaciju 

gospodarske strukture, budući da su i dalje turizam i ugostiteljstvo dominantne djelatnosti 

koje ostvaruju najveći udio prihoda i zapošljavaju najveći broj radnika. Iako turizam 

ostaje temelj lokalnog gospodarstva, visoka ovisnost o sezoni i vanjskim tržišnim 

kretanjima čini ga osjetljivim na poremećaje, što zahtijeva šire planiranje i razvoj drugih 

sektora koji mogu doprinijeti stabilnosti i održivosti lokalne ekonomije. Važnu ulogu u 

toj diversifikaciji imaju djelatnosti poput građevinarstva, trgovine, informacijskih i 

komunikacijskih djelatnosti, te administrativnih i pomoćnih usluga, koje već pokazuju 

rast prihoda i zaposlenosti. Posebno se izdvaja građevinski sektor, koji je u 2024. ostvario 

više od 20 milijuna eura prihoda i zapošljava gotovo petinu radne snage, čime predstavlja 

značajan potporni stup lokalnog gospodarstva uz turizam. Veliki razvojni potencijal leži i 

u unaprjeđenju prerađivačke industrije i usluga povezanih s okolišem i gospodarenjem 

otpadom, koje, iako trenutno zapošljavaju manji broj ljudi, pokazuju pozitivne financijske 

rezultate i mogućnost širenja. Osim toga, sektor informacija i komunikacija te stručnih i 

tehničkih djelatnosti ima prostor za rast kroz digitalizaciju, inovacije i nove oblike 

poduzetništva, što može pridonijeti dugoročnoj održivosti i zapošljavanju tijekom cijele 

godine. Razvoj gospodarstva Općine Tučepi trebao bi se usmjeriti prema održivom i 

cjelogodišnjem turizmu, koji će generirati stabilne prihode bez prekomjernog opterećenja 

prirodnih resursa i lokalne zajednice. U tom smislu, ključno je ulagati u modernizaciju 

turističke infrastrukture, digitalne alate, energetsku učinkovitost i obrazovanje kadrova u 

turizmu, ugostiteljstvu i građevinarstvu. Kao dodatni razvojni potencijali prepoznaju se 

brendiranje lokalnih proizvoda i usluga, razvoj zelenog poduzetništva, te povezivanje s 

istraživačkim i obrazovnim institucijama radi poticanja inovacija. Istodobno, potrebno je 

jačati otpornost sektora koji bilježe slabije rezultate, poput poslovanja nekretninama i 
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prijevoza, kroz novu poslovnu orijentaciju, bolje upravljanje resursima i poticanje 

suradnje među lokalnim poduzetnicima. Sve navedeno pridonijet će stvaranju 

uravnoteženog, otpornog i konkurentnog lokalnog gospodarstva, koje će omogućiti 

održiv rast i veću kvalitetu života stanovnika Općine Tučepi. 

INFRASTRUKTURNI I PRIRODNI RESURSI 

Ključni izazov – Infrastrukturni resursi 

Cestovna infrastruktura 

Cestovnu mrežu čine javne i nerazvrstane ceste, pri čemu u funkcionalnoj shemi državna 

cesta D8 (Jadranska magistrala) čini i glavnu naseljsku ulicu. 

Sukladno Odluci o razvrstavanju javnih cesta („Narodne novine“ br. 59/23, 64/23, 71/23, 

97/23) područjem Općine Tučepi prolaze prometnice navedene u sljedećoj Tablici. 

Oznaka 

ceste 
Opis ceste 

Državne ceste 

DC 8 

Brdce (GP Pasjak (granica RH/Slovenija)) – Matulji – Rijeka – 

Zadar – Split – Pelješac – Dubrovnik – Pločice (GP Karasovići 

(granica RH/Crna Gora)) 

DC 512 
Makarska (DC8/ŽC6197) – Gornje Igrane – Ravča (DC 62)  

 

Dionica državne ceste DC 8 koja prolazi Općinom Tučepi iznosi 2,90 km, dok dionica 

državne ceste DC 512 koja prolazi Općinom Tučepi iznosi 4,16 km. Ukupna dužina 

državnih cesta koje prolaze Općinom Tučepi iznosi 7,06 km. 

Ostale prometnice na području Općine Tučepi su nerazvrstane ceste. Nerazvrstane ceste 

su ceste koje se koriste za promet vozilima, koje svatko može slobodno koristiti na način i 

pod uvjetima određenih Zakonom o cestama („Narodne novine“ br. 84/11, 22/13, 54/13, 

148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22, 4/23, 133/23) i drugim propisima, a koje nisu 

razvrstane kao javne ceste. 

Na promatranom području u svrhu zaštite od požara i vatrogastva mogu se koristiti i 

nerazvrstane ceste, protupožarni i gospodarski putovi, odnosno staze za gasitelje. 

Pomorski promet 

Na području Općine Tučepi nalazi se Luka Tučepi. Prostorna cjelina lučkog područja 

sastoji se od Športske luke i Luke otvorene za javni promet. 

Prostor luke otvorene za javni promet sastoji se od četiri prostorne cjeline označene 
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slovima A, B, C i D. Prostorna cjelina A je postojeća zgrada s ugostiteljskim, poslovnim, 

sanitarnim, administrativnim sadržajima i ostalim pratećim sadržajima. Prostorna cjelina 

B je mjesna riva i postojeći lukobran sa 130 vezova duljine 6-9,5 m namijenjenih 

komunalnom i nautičkom vezu. Prostorna cjelina C predstavlja predviđeno proširenje / 

novi dio luke. Na novom dijelu luke planira se 105 nautičkih vezova za plovila duljine 8 

do 20 metra. Prostorna cjelina D predstavlja linijski brodski promet, ribarski vez 

(iskrcajno mjesto za prihvat ribe) i privezišta. Linijski brodski promet, ribarski vez 

(iskrcajno mjesto za prihvat ribe) i privezišta planirani su u produžetku mjesne rive, 

jugoistočno od komunalnih vezova. S obzirom na konfiguraciju lukobrana, vez je moguć 

po pogodnim vjetrovalnim uvjetima. 

Zračni promet 

Na području Općine Tučepi ne postoji infrastruktura zračnog prometa. Za slijetanje i 

uzlijetanje helikoptera u slučaju potrebe pružanja hitne medicinske pomoći, te u slučaju 

nastanka drugih izvanrednih događaja u kojima je neophodna uporaba helikoptera, mogu 

se koristiti veće poljoprivredne površine, odnosno novometno igralište (SC Slatina). 

Najbliža zračna luka nalazi se u Kaštelima (udaljena cca 103 km). 

Vodno-komunalna infrastruktura 

Vodoopskrba naselja Tučepi riješena je u okviru Regionalnog vodovoda Makarskog 

primorja, kojim se opskrbljuju pitkom vodom i sva ostala naselja tog područja. Zahvat 

vode izvršen je na rijeci Cetini, a magistralni (transportni) cjevovod dug je cca 54 km i iz 

njega se opskrbljuju vodospreme iznad svih mjesta potrošnje. Konačni kapacitet cijelog 

sustava iznosi cca 400 l/sek. Postojeća vodosprema „Tučepi 1“ zapremnine je 1000 m3, a 

smještena je na koti +75,00 m n.m. Iz nje se vrši opskrba cjevovodom ∅ 200 mm do 

postojeće mjesne mreže, koja je izvedena od cjevovoda ∅ 150 mm do ∅ 50 mm. Na 

istočnom dijelu naselja (Bili brig) izgrađena je nova vodosprema „Tučepi 2“, koja ima 

kapacitet 1000 m3. Prije izgradnje regionalnog vodovoda naselje Tučepi se opskrbljivalo 

vodom iz kaptaže lokalnog izvora “Orašće”. Stara vodosprema, zapremnine 150 m3 , 

koja je u sustavu lokalnog izvora, nalazi se na koti +64,00 m n.m, zapremine je 150 m3, a 

s mjesnom je mrežom povezana cjevovodom ∅ 150 mm. Nakon izgradnje regionalnog 

vodovoda ova vodosprema i dalje se koristi za vodoopskrbu zaselaka. 

Dio naselja Tučepi ima razdjelni sustav odvodnje otpadnih i oborinskih voda, a zaseoci 
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Podbiokovlja imaju septičke jame. Ne postoji centralni uređaj za pročišćavanje otpadnih 

voda. Odvodnja oborinskih voda riješena je površinski. Mjestimično postoje posebni 

kanali i rigoli za odvodnju oborinske vode do mora, dok se većinom oborinska voda 

slijeva po prirodnim tokovima. 

Energetska infrastruktura 

Na području Općine Tučepi gotovo cijeli konzum smjestio se uz priobalni dio, a osim 

dvaju većih hotelskih kompleksa nema značajnijih potrošača električne energije. Općina 

Tučepi u priobalnom je dijelu tijekom godina praktički prerasla u jednu cjelinu. 

Izgradnjom obiteljskih kuća i privatnih turističkih apartmana uz Jadransku magistralu 

nastao je jedinstveni distributivni konzum u dužini od oko 3- 4 km. Napajanje zapadnog 

dijela priobalja vrši se iz trafostanice 35/10 kV «Makarska» preko kabelskog izvoda 10 

kV «Jadran», presjeka 150 mm2 , dok se istočni i sjeverni dio Općine napaja iz 

trafostanice 35/10 kV «Podgora» preko zračnog izvoda 10 kV «Sv. Rok», presjeka 50 

mm2 . Oba navedena izvoda u izvanrednim okolnostima mogu biti jedan drugome 

rezerva TS 35/10 kV “Makarska” je instalirane snage 2 x 8 MVA, a opterećena je sa cca 

78 % instalirane snage. TS 35/10 kV “Podgora” je instalirane snage 2 x 4 MVA, a 

opterećena je sa cca 56 % instalirane snage. 

Građevinska infrastruktura 

U razdoblju od 2021. do 2024. u Općini Tučepi zabilježene su umjerene oscilacije u 

građevinskom sektoru, s vidljivim varijacijama u obujmu stambene i nestambene 

izgradnje. Tijekom 2021. godine završeno je 7 stanova, uz ukupnu površinu završenih 

stambenih zgrada od 1.757 m², dok je površina nestambenih objekata iznosila 613 m². 

Godine 2022. bilježi se smanjenje broja završenih stanova na 5, iako ukupna površina 

stambenih zgrada raste na 2.524 m², što može upućivati na izgradnju prostranijih ili 

višestambenih objekata. Za nestambene zgrade u toj godini nisu evidentirani podaci. U 

2023. godini dolazi do blagog rasta broja završenih stanova, njih 6, uz ukupnu površinu 

stambenih zgrada od 2.034 m², dok ni tada nema dostupnih podataka o nestambenoj 

izgradnji. Godina 2024. donosi zadržavanje istog broja završenih stanova (6), uz nešto 

manju ukupnu površinu stambenih zgrada od 1.992 m², ali s izraženim rastom 

nestambene gradnje, čija površina iznosi 2.100 m². Ukupno gledano, razdoblje 2021.–

2024. obilježeno je relativnom stabilnošću u stambenoj izgradnji, uz promjenjive obrasce 
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u površini objekata i povremene oscilacije u nestambenom sektoru, koji pokazuje jačanje 

u posljednjoj promatranoj godini. 

Godina Broj završenih stanova 
Površina završenih 

stambenih zgrada 

Površina završenih 

nestambenih zgrada 

2021. 7 1.757 613 

2022. 5 2.524 - 

2023. 6 2.034 - 

2024. 6 1.992 2.100 

 

Ključna razvojna potreba – Infrastrukturni resursi 

Razvoj i unaprjeđenje infrastrukturnih sustava jedan su od temeljnih preduvjeta 

uravnoteženog i održivog razvoja Općine Tučepi. Ulaganja u prometnu, komunalnu, 

energetsku i građevinsku infrastrukturu nužna su kako bi se zadovoljile potrebe 

stanovništva, gospodarstva i turizma te osigurala dugoročna otpornost i konkurentnost 

Općine. 

U prometnom smislu, prioritet je modernizacija i održavanje cestovne mreže, osobito 

državnih cesta DC 8 i DC 512 koje prolaze područjem općine te predstavljaju ključne 

prometne pravce za povezanost Tučepa s Makarskom i ostalim naseljima. Istodobno je 

potrebno sustavno ulagati u nerazvrstane ceste, protupožarne putove i gospodarske 

pristupe, čime se osigurava bolja prometna povezanost i učinkovitija zaštita od požara. 

Uz to, valja planirati dodatne parkirališne kapacitete i unaprijediti regulaciju prometa u 

mirovanju, osobito u razdoblju turističke sezone. 

U području pomorskog prometa, važnu ulogu ima Luka Tučepi, koja obuhvaća Športsku 

luku i Luku otvorenu za javni promet. Luka se sastoji od više prostornih cjelina, među 

kojima se planira i proširenje s dodatnim nautičkim vezovima te uređenje dijela za linijski 

brodski promet i ribarski vez. Ulaganja u modernizaciju i proširenje lučke infrastrukture 

nužna su radi povećanja kapaciteta, sigurnosti i konkurentnosti u nautičkom i ribarskom 

sektoru. 

Vodno-komunalna infrastruktura Tučepa oslanja se na sustav Regionalnog vodovoda 

Makarskog primorja, koji osigurava stabilnu opskrbu pitkom vodom putem vodosprema 

„Tučepi 1“ i „Tučepi 2“. Potrebno je nastaviti ulaganja u modernizaciju i proširenje 

vodoopskrbne mreže te osigurati sustav javne odvodnje na područjima gdje on još nije 

uspostavljen. Prioritet je povećanje učinkovitosti u upravljanju vodnim resursima i zaštiti 
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okoliša kroz uvođenje suvremenih tehnologija pročišćavanja otpadnih voda. 

Elektroenergetska mreža Općine Tučepi zahtijeva daljnja ulaganja u povećanje kapaciteta 

i sigurnosti opskrbe. Opskrba električnom energijom odvija se preko trafostanica 

„Makarska“ i „Podgora“, koje osiguravaju stabilan prijenos i distribuciju, no potrebno je 

dodatno ojačati kabelske vodove i postupno ukloniti zastarjele zračne vodove, osobito u 

priobalnim i turistički aktivnim zonama. Time će se povećati pouzdanost mreže i 

kvaliteta opskrbe, što je od ključnog značaja u razdobljima povećane potrošnje. 

Kao važan infrastrukturni segment ističe se i stambena izgradnja. U razdoblju 2021.–

2024. godine Općina Tučepi bilježi stabilan trend u broju završenih stanova, uz postupno 

povećanje površina stambenih objekata te rast nestambene izgradnje u posljednjoj 

promatranoj godini. Potrebno je poticati razvoj dostupnog i kvalitetnog stanovanja kroz 

planiranje novih građevinskih zona s pratećom komunalnom infrastrukturom i projekte 

društveno poticane stanogradnje, čime se stvaraju uvjeti za demografski oporavak i 

privlačenje mladih obitelji. 

Razvoj infrastrukturnih resursa u Tučepima mora biti usklađen s načelima održivosti, 

zaštite okoliša i racionalnog prostornog planiranja. Sustavnim ulaganjima u infrastrukturu 

osigurat će se viša razina životnog standarda, učinkovitije funkcioniranje općine i jačanje 

njezine gospodarske i društvene uloge unutar Makarskog primorja i šire regije. 

Ključni izazov – Kulturni resursi 

Na području Općine Tučepi evidentirano je 10 kulturnih dobara koja su upisana u 

Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske. Najveći dio čine nepokretna pojedinačna 

dobra, dok je jedno dobro klasificirano kao arheološko nalazište. 

Među upisanim dobrima posebno se ističu sakralni objekti, poput crkve sv. Jurja s 

arheološkim nalazištem, crkve Male Gospe s grobljem, crkve sv. Ante i crkve sv. 

Mihovila, koji svjedoče o dugoj tradiciji duhovnog i kulturnog života na ovom području. 

Pored njih, na popisu se nalaze i vrijedni stambeni i fortifikacijski objekti poput Bušelića 

kule i Lalića kule, koji predstavljaju važan segment tradicijske arhitekture i obrambenog 

sustava mjesta. Tu su i Zgrada ljetnikovca Ivanišević sa starom uljarom, kao primjer 

ladanjsko-gospodarske arhitekture, te graditeljsko-krajobrazni sklop hotela „Jadran“, koji 

svjedoči o razvoju turizma u 20. stoljeću. 
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Ukupno gledano, kulturna dobra Općine Tučepi odražavaju bogatu povijest i višeslojni 

kulturni identitet mjesta – od ranokršćanskih arheoloških ostataka do novovjekovne 

arhitekture. Ova dobra imaju veliku ulogu u očuvanju kulturnog identiteta lokalne 

zajednice te predstavljaju značajan potencijal za održivi razvoj kulturnog turizma. 

Rbr. 
Registarski 

broj 
Naziv kulturnog dobra Naselje Vrsta 

1. 
Z-7134 Arheološko nalazište s ostacima crkve sv. Ante i obrambenim 

zidom 

Tučepi Arheologija 

2. Z-5312 Crkva sv. Jurja s arheološkim nalazištem Tučepi Nepokretna pojedinačna 

3. Z-5095 Crkva Male Gospe i groblje Tučepi Nepokretna pojedinačna 

4. Z-5151 Arheološko nalazište s ostacima crkve sv. Martina Tučepi Nepokretna pojedinačna 

5. Z-4888 Crkva sv. Ante Tučepi Nepokretna pojedinačna 

6. Z-4883 Crkva sv. Mihovila Tučepi Nepokretna pojedinačna 

7. Z-5376 Zgrada ljetnikovca Ivanišević i stare uljare Tučepi Nepokretna pojedinačna 

8. Z-5459 Bušelića kula Tučepi Nepokretna pojedinačna 

9. Z-5958 Graditeljsko-krajobrazni sklop hotela „Jadran“ Tučepi Nepokretna pojedinačna 

10. Z-6470 Lalića kula Tučepi Nepokretna pojedinačna 

 

Ključna razvojna potreba – Kulturni resursi 

Značajnije razvojne potrebe u području kulturnih resursa Općine Tučepi proizlaze iz 

potrebe za očuvanjem, obnovom i održivim korištenjem bogate kulturne i povijesne 

baštine koja oblikuje identitet ovog područja. Na relativno malom prostoru Tučepi 

obuhvaćaju niz vrijednih sakralnih građevina, fortifikacijskih objekata, arheoloških 

lokaliteta te primjera tradicijske i ladanjske arhitekture, koji svjedoče o višestoljetnom 

kontinuitetu naseljenosti i kulturnom razvoju. 

Poseban naglasak treba staviti na zaštitu i interpretaciju kulturnih dobara – poput crkve 

sv. Jurja s arheološkim nalazištem, Bušelića i Lalića kule, te ljetnikovca Ivanišević – koja 

predstavljaju izniman potencijal za kulturno-edukativne i turističke programe. Istodobno, 

potrebno je sustavno raditi na revitalizaciji povijesnih lokaliteta te njihovom uključivanju 

u suvremene oblike korištenja, uz očuvanje njihove autentičnosti i krajobraznog 

konteksta. 

Kao najvažniji razvojni potencijali u ovom području ističu se:  

• razvoj kulturno-turističkih ruta koje povezuju sakralnu, tradicijsku i arhitektonsku 

baštinu Tučepi i okolice, 

• poticanje kulturnih manifestacija i interpretacijskih programa vezanih uz lokalnu 
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povijest i identitet, 

• uključivanje lokalne zajednice, umjetnika i kulturnih udruga u projekte očuvanja i 

prezentacije baštine, 

• jačanje suradnje između kulturnog i turističkog sektora s ciljem stvaranja 

cjelovitih kulturno-turističkih proizvoda. 

Takvim pristupom moguće je ostvariti trajnu valorizaciju kulturnih resursa Općine 

Tučepi, uz istodobno očuvanje identiteta i autentičnosti mjesta te stvaranje sadržaja više 

dodane vrijednosti u turizmu i kulturnom razvoju zajednice. 

Ključni izazov – Okolišni resursi 

Postupke gospodarenja otpadom na području Općine Tučepi obavlja komunalno 

poduzeće Tučepi d.o.o. za komunalne djelatnosti, koje prikupljeni otpad odlaže na 

odlagalište Karepovac u Splitu – regionalno odlagalište za neopasni komunalni otpad. 

Sustav gospodarenja otpadom u Općini Tučepi usmjeren je na unaprjeđenje odvojenog 

prikupljanja otpada, povećanje razine recikliranja te smanjenje količine otpada koji se 

trajno odlaže, u skladu s nacionalnim ciljevima održivog gospodarenja otpadom. 

Godina 

Ukupno sakupljeni 

komunalni otpad u 

organizaciji JLS (t) 

Miješani komunalni otpad 

sakupljen u organizaciji 

JLS (t) 

Kilogram komunalnog 

otpada po stanovniku 

2021. 1.466 1.438 805 

2022. 1.657 1.637 911 

2023. 1.813,97 1.769,35 997 

2024. 1.914,49 1.868,81 1.034,30 

 

Analiza podataka pokazuje da je u proteklom četverogodišnjem razdoblju zabilježen 

kontinuirani porast količine sakupljenog komunalnog otpada. Ukupno je u 2021. godini 

prikupljeno 1.466 tona otpada, u 2022. 1.657 tona, u 2023. 1.813,97 tona, dok je u 2024. 

godini količina otpada dosegnula 1.914,49 tona. To predstavlja porast od gotovo 31 % u 

odnosu na 2021. godinu.  

Sličan trend rasta zabilježen je i kod miješanog komunalnog otpada, čija se količina 

povećala s 1.438 tona u 2021. na 1.868,81 tona u 2024. U strukturi ukupno prikupljenog 

otpada miješani otpad čini i dalje najveći udio (preko 97 %), što upućuje na potrebu 

jačanja sustava odvojenog prikupljanja i recikliranja, kao i dodatnog informiranja i 

motiviranja stanovništva za razvrstavanje otpada. Količina komunalnog otpada po 
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stanovniku također pokazuje postupan rast, s 805 kg/stanovniku u 2021., preko 911 kg u 

2022., 997 kg u 2023., do 1.034,30 kg u 2024. godine. Ovi pokazatelji ukazuju na 

povećani pritisak na sustav gospodarenja otpadom, što je dijelom posljedica rasta 

turističke aktivnosti i sezonskih oscilacija u broju stanovnika tijekom godine. 

Za učinkovito upravljanje ovim izazovom potrebno je daljnje jačanje infrastrukture 

gospodarenja otpadom, uključujući: 

✓ uspostavu i opremanje reciklažnog dvorišta, 

✓ razvoj sortirnice i kompostane, 

✓ proširenje mreže javnih spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, 

✓ te kontinuirane edukativne aktivnosti za stanovništvo i turističke subjekte. 

Razvijanjem ovih elemenata Općina Tučepi može značajno unaprijediti svoj sustav 

gospodarenja otpadom, smanjiti opterećenje okoliša i pridonijeti ispunjavanju ciljeva 

kružne ekonomije i održivog razvoja. 

DRUŠTVO I INSTITUCIJE RAZVOJNOG UPRAVLJANJA 

Ključni izazov – Zdravstvena i socijalna skrb, obrazovanje 

Dostupnost, kvaliteta i učinkovitost zdravstvene zaštite osnovne su vrijednosti 

suvremenih zdravstvenih sustava. Na području Općine Tučepi zdravstvenu zaštitu 

stanovništva pruža Ispostava Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije – Tučepi, u 

okviru koje djeluje ordinacija opće/obiteljske medicine te stomatološka ordinacija. 

Zdravstvena zaštita na području općine organizirana je na primarnoj razini, čime se 

stanovnicima osigurava osnovna medicinska skrb i dostupnost liječnika u lokalnoj 

zajednici. 

Na području Općine djeluje i Ljekarna Vuković, smještena u naselju Donji Ratac (Donji 

Ratac 30, Tučepi), koja stanovnicima i posjetiteljima omogućuje redovitu opskrbu 

lijekovima i savjetodavne farmaceutske usluge. 

Specijalistička i bolnička zdravstvena zaštita za stanovnike Tučepa većim se dijelom 

ostvaruje u Domu zdravlja Makarska te u Kliničkom bolničkom centru Split (KBC Split) 

i drugim ustanovama na kopnu, gdje se obavljaju složenije dijagnostičke i terapijske 

pretrage. U slučaju hitnih medicinskih potreba, stanovnici se oslanjaju na Zavod za hitnu 

medicinu Splitsko-dalmatinske županije – Ispostava Makarska, koja pokriva i područje 
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Tučepa te osigurava hitne intervencije i medicinski prijevoz pacijenata. 

Općina Tučepi prepoznaje važnost ulaganja u zdravstvenu infrastrukturu i dostupnost 

liječničkih usluga, osobito tijekom turističke sezone, kada se broj korisnika zdravstvene 

zaštite višestruko povećava. U tom razdoblju posebna se pozornost posvećuje 

osiguravanju pravodobne i učinkovite medicinske skrbi za stanovnike i posjetitelje te se 

dodatno sufinancira T-2 tim hitne pomoći i dodatnog doktora za vrijeme turističke 

sezone. Također, Općina Tučepi sufinancira rad ordinacije liječnika opće prakse. 

Na području Općine Tučepi djeluje jedna osnovna škola – Osnovna škola Tučepi, koja 

predstavlja središnju obrazovnu ustanovu za lokalnu zajednicu. 

 

 U razdoblju od 2021. do 2024. broj učenika pokazuje blagi pad, ali se zadržava na 

stabilnoj razini između 117 i 128 učenika. 

Tako je na početku školske godine 2021./2022. u školu bilo upisano 128 učenika, u 

2022./2023. njihov se broj smanjio na 123, dok je u 2023./2024. školskoj godini 

zabilježen daljnji, ali umjereni pad na 117 učenika. Ovi pokazatelji upućuju na stabilno 

stanje osnovnoškolskog obrazovanja, uz lagani trend smanjenja broja učenika koji je u 

skladu s općim demografskim kretanjima u manjim sredinama. Broj učitelja u 

promatranom razdoblju kreće se između 20 i 22, što omogućuje povoljan omjer 

nastavnog osoblja i učenika te kvalitetno odvijanje nastave. Takav odnos omogućuje 

individualizirani pristup učenicima, kao i provedbu brojnih školskih i izvannastavnih 

aktivnosti koje doprinose cjelovitom razvoju učenika. 
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Broj studenata s područja Općine Tučepi u promatranom razdoblju pokazuje blagi porast. 

Tako je u akademskoj godini 2021./2022. evidentirano 67 studenata, isti broj zadržao se i 

tijekom 2022./2023., dok je u 2023./2024. akademskoj godini zabilježen porast na 74 

studenta. Ovi pokazatelji upućuju na rast interesa mladih za visoko obrazovanje, što 

doprinosi razvoju ljudskih potencijala i obrazovnom napretku zajednice. 

Osnovna škola Tučepi aktivno sudjeluje u lokalnim kulturnim, sportskim i ekološkim 

manifestacijama, a kroz projekte i suradnje s udrugama i općinskim institucijama 

pridonosi razvoju obrazovnog, društvenog i kulturnog života zajednice. 

Ključna razvojna potreba – Zdravstvena i socijalna skrb, obrazovanje 

Razvojne potrebe u području zdravstva u Općini Tučepi usmjerene su na ojačavanje 

dostupnosti i kvalitete primarne zdravstvene zaštite za stanovnike, osobito u kontekstu 

sezonskih opterećenja tijekom turističke sezone. Potrebno je unaprijediti rad ambulante 

Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije u Tučepima, osigurati stabilnost liječničkih 

timova obiteljske medicine i dentalne skrbi, te ojačati sustav hitne medicinske pomoći u 

suradnji s obližnjim zdravstvenim ustanovama u Makarskoj. U svrhu ojačavanja 

zdravstvenog sustava i osiguravanja kontinuirane zdravstvene zaštite stanovnika i turista, 

Općina Tučepi provodi niz aktivnosti kroz proračunske programe: 

✓ Sufinanciranje rada ordinacije liječnika opće prakse, čime se osigurava dostupnost 

primarne zdravstvene zaštite i stabilnost liječničkog kadra tijekom cijele godine, 

✓ Sufinanciranje T-2 tima hitne medicinske pomoći, kojim se povećava razina 

zdravstvene sigurnosti, osobito u razdoblju turističke sezone kada broj osoba na 

području Općine višestruko raste, 

✓ Sufinanciranje dodatnog doktora medicine za vrijeme turističke sezone, što 

omogućuje pravovremeno i učinkovito zbrinjavanje pacijenata te rasterećenje 

postojećih zdravstvenih timova. 

Razvojne potrebe u području socijalne skrbi u Općini Tučepi usmjerene su na poboljšanje 

dostupnosti i kvalitete socijalnih usluga svim stanovnicima, s naglaskom na starije osobe, 

osobe s invaliditetom i socijalno ugrožene skupine. Cilj je ojačati sustav javne potpore kroz 

razvoj izvaninstitucionalnih oblika pomoći, poput pomoći u kući, dnevnih boravaka i 

volonterskih programa. 
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Općina Tučepi prepoznaje obrazovanje kao ključni temelj dugoročnog razvoja zajednice te 

aktivno ulaže u mlade i njihov obrazovni napredak. Kroz program stipendiranja studenata, 

učenika i građana, Općina potiče nastavak školovanja i profesionalno usavršavanje 

stanovnika. Cilj ovih mjera je olakšati pristup obrazovanju, smanjiti troškove školovanja i 

potaknuti zadržavanje mladih u lokalnoj zajednici. Stipendije se dodjeljuju prema kriterijima 

uspjeha, socijalnog statusa i deficitarnosti zanimanja, čime se doprinosi ravnopravnosti 

pristupa obrazovanju i razvoju stručnog kadra potrebnog za gospodarski i društveni 

napredak Općine. 

Kroz navedene programe i mjere, Općina Tučepi pokazuje visoku razinu društvene 

odgovornosti i usmjerenost na povećanje kvalitete života građana, jačanje zdravstvene 

sigurnosti te razvoj obrazovnih mogućnosti. 
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3. PRIORITETI I MJERE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE U 

RAZDOBLJU 2026.-2029. 

 

PRIORITETI 

PROVEDBENOG 

PROGRAMA OPĆINE 

TUČEPI ZA 

RAZDOBLJE 2026. - 2029. 

POSEBNI CILJEVI PLANA 

RAZVOJA SPLITSKO – 

DALMATINSKE 

ŽUPANIJE 

 2022. - 2027. 

MJERE 

PROVEDBENOG 

PROGRAMA OPĆINE 

TUČEPI ZA RAZDOBLJE 

2026. - 2029. 

1. UNAPRJEĐENJE 

SUSTAVA ODGOJA I 

OBRAZOVANJA 

DJECE I MLADIH 

PC 2.2. Stvaranje suvremenog 

obrazovnog sustava 

Mjera 6. Unapređenje sustava 

odgoja i obrazovanja 

2. RAZVOJ I 

MODERNIZACIJA 

JAVNE, 

DRUŠTVENE I 

KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE 

TE ZAŠTITA 

PRIRODE I 

OKOLIŠA 

PC 3.2. Održivi razvoj 

infrastrukturnih sustava 

Mjera 2. Razvoj javne 

infrastrukture i komunalnih 

usluge 

PC 3.1. Zaštita okoliša i prirode 

i stvaranje otpornosti na 

klimatske promjene i prirodne 

katastrofe 

Mjera 3. Podrška mjerama 

zelene urbanizacije i zelene 

tranzicije integriranjem zelene 

Mjera 8. Jačanje sustava 

sigurnosti, vatrogastva i civilne 

zaštite 

3. PAMETNO, 

UČINKOVITO I 

TRANSPARENTNO 

UPRAVLJANJE 

OPĆINOM TUČEPI 

PC 4.2.  Dobro upravljanje 

Mjera 1. Održivo prostorno 

uređenje i digitalizacija 

prostornih podataka 

Mjera 4. Jačanje upravljačkih i 

administrativnih kapaciteta 

Općine Tučepi 

PC 4.1. Povećana i uravnotežena 

kvaliteta života stanovnika 

Splitsko - dalmatinske županije 

Mjera 5. Promocija zdravog, 

aktivnog i kulturnog načina 

života kroz sport, rekreaciju, 

preventivne programe i kulturu 

Mjera 7. Razvoj i modernizacija 

socijalnih usluga 
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4. POPIS MJERA S KLJUČNIM AKTIVNOSTIMA I PRIPADAJUĆIM 

POKAZATELJIMA REZULTATA 

 

 Mjera 1. Održivo prostorno uređenje i digitalizacija prostornih podataka  

 

Naziv mjere Održivo prostorno uređenje i digitalizacija prostornih podataka 

Svrha provedbe mjere 
Osigurati učinkovit, transparentan i moderan sustav prostornog planiranja 

koji će omogućiti uravnotežen razvoj, pravnu sigurnost vlasnika zemljišta i 

lakšu realizaciju investicija 

Doprinos provedbi nadređenog akta 

strateškog planiranja 
Plan razvoja Splitsko – dalmatinske županije 2022. - 2027. 

Naziv cilja nadređenog akta strateškog 

planiranja 

Posebni cilj 4.2.  Dobro upravljanje 

Ciljevi održivog razvoja UN Agenda 

2030 (SDG) 

SDG 9. Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu 

industrijalizaciju i poticati inovacije 

 

Program u Općinskom proračunu 

Programska 

klasifikacija 
Naziv programa 

1000 IZRADA DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

 858.460,00 

Doprinos mjere zelenoj tranziciji Doprinos mjere digitalnoj transformaciji 

DA/NE DA/NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekti/aktivnosti 

Programska 

klasifikacija 
Naziv aktivnosti/projekta 

K100011 

IZRADA IDEJNOG RJEŠENJA REKONSTR.I 
DOGRADNJE OSNOVNE ŠKOLE TUČEPI SA 
SPORTSKOM DVORANOM I GARAŽOM 

K100012 

IZR.IDEJNOG RJEŠENJA REKONSTR.I DOGR. 
OSN.ŠKOLE TUČEPI SA SPORTS.DVORANOM I 
GARAŽOM - VIZUALIZACIJA 

K100043 
GEOTEHNIČKO ISTRAŽNI RADOVI PERA 5 KOD 

"GUSARA" 

K100063 

IZRADA GLAVNOG I IZVEDBENOG PROJEKTA 
ULICE KAMENA 

K100067 
PRIKUPLJANJE GEODETSKIH PODATAKA ZA 

IZRADU GIS SUSTAVA OPĆINE TUČEPI 

K100083 
IZRADA ELABORATA ZAŠTITE OKOLIŠA ZA 
ULICU KAMENA 

K100084 
IZRADA GLAVNOG PROJEKTA MRTVAČNICE I 
PODZEMNIH GARAŽA UZ GROBLJE 

K100085 
IZRADA IZVEDBENOG PROJEKTA MRTVAČNICE I 
PODZEMNIH GARAŽA UZ GROBLJE 

K100086 
IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE - NOVA 

ULJARA I VATROGASNI DOM 
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K100087 
IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA 
GROBLJE SRIDA SELA 

K100088 

IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA 
KOMUNALNU ZONU I RECIKLAŽU PUNIKUĆA 

K100090 IZRADA PLANA RASVJETE 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Izrada, izmjene i dopune prostorno-

planske dokumentacije u skladu s 

načelima održivog razvoja 

prosinac 2029. 

prosinac 2029. 

Izdavanje građevinskih i lokacijskih 

dozvola i drugih akata vezanih za 

gradnju na području Općine Tučepi 
prosinac 2029. 

Uspostava integriranog urbanističkog 

planiranja za učinkovito upravljanje 

prostorom i imovinom 
prosinac 2029. 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj donesenih 

izmjena i 

dopuna planova 

prostornog 

uređenja (PPU i 

UPU) 

2 3 3 4 4 

Broj izrađenih 

idejnih/glavnih 

projekata 

uređenja 

Općine Tučepi 

6 8 10 10 10 

Broj izdanih 

građevinskih 

dozvola 

10 12 12 14 14 

 

 Mjera 2. Razvoj javne infrastrukture i komunalnih usluga  

 

Naziv mjere Razvoj javne infrastrukture i komunalnih usluga 

Svrha provedbe mjere 
Osigurati funkcionalnu, sigurnu i kvalitetnu komunalnu infrastrukturu koja 

odgovara potrebama stanovništva i doprinosi podizanju ukupne kvalitete 

života u Općini Tučepi 

Doprinos provedbi nadređenog akta 

strateškog planiranja 
Plan razvoja Splitsko – dalmatinske županije 2022. - 2027. 
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Naziv cilja nadređenog akta strateškog 

planiranja 

Posebni cilj 3.2. Održivi razvoj infrastrukturnih sustava 

Ciljevi održivog razvoja UN Agenda 

2030 (SDG) 

SDG 9. Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu 

industrijalizaciju i poticati inovacije 

 

Program u Općinskom proračunu 

Programska 

klasifikacija 
Naziv programa 

1000 ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

1001 IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

 3.667.275,26 

Doprinos mjere zelenoj tranziciji Doprinos mjere digitalnoj transformaciji 

DA/NE DA/NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekti/aktivnosti 

Programska 

klasifikacija 
Naziv aktivnosti/projekta 

A100001 ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA 

A100004 
UTROŠAK ENERGIJE I ODRŽAVANJE JAVNE 
RASVJETE 

A100005 

EKO RENTA I NAKNADA ZA SANACIJU I 

ZBRINJAVANJE KOMUNALNOG OTPADA 

A100007 
TEKUĆE ODRŽAVANJE JPP - OSTALO 

A100008 
ODRŽAVANJE GRAĐEVINA JAVNE ODVODNJE - 

OBORINSKIH VODA 

A100009 ZAŠTITA BILJA - PALME 

A100010 ODRŽAVANJE GROBLJA 

A100011 
ODRŽAVANJE VERTIKALNE I HORIZONTALNE 
SIGNALIZACIJE 

A100012 EKUĆE ODRŽAVANJE ŠETNICE 

A100013 PRANJE I ČIŠĆENJE KAMENIH JPP 

A100014 

ODRŽAVANJE KOMUNALNE OPREME,UREĐAJA I 
MANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

A100015 UNAPREĐENJE ZAŠTITE ZDRAVLJA ŽIVOTINJA 

K100005 
IZGRADNJA PROTUPOŽARNOG PUTA ČOVIĆI-

PODRAVNICE 

K100007 
BETONIRANJE DIJELA PROTUPOŽARNOG PUTA 

NA PREDJELU POČIVARCE 

K100025 
REKONSTRUKCIJA POTPORNOG ZIDA 

PARKIRALIŠTA U DRAGIČEVIĆIMA 

K100043 
BETONIRANJE PUTA ZA JANKOVE S 

IZGRADNJOM POTPOTRNOG ZIDA 
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K100060 
REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANE CESTE 

MOČA-ŠARIĆI SA IZGRADNJOM PARKIRALIŠTA 

K100063 SANACIJA OBALNE ŠETNICE 

K100079 
BETONIRANJE DIJELA PROTUPOŽARNOG PUTA 

LIZOVJE 

K100080 
II.FAZA UREĐENJE OBALNOG POJASA OD 

MARINE DO GOSPINA POTOKA 

K100089 
ASFALTIRANJE CESTE ČOVIĆI-RAVNICE (II. 

FAZA) 

K100090 
REKONSTRUKCIJA (ŽBUKANJE) ZIDA UZ CESTU 

OKO GROBLJA 

K100099 
BETONIRANJE DIJELA PUTA NA PREDJELU 

KOZAROVICE 

K100100 
UREĐENJE DIJELA POMORSKOG DOBRA NA 

PREDJELU POLJE (IZMEĐU ŠETNICE I PLAŽE) 

K100102 
ZGRADNJA PROTUPOŽARNOG PUTA MASLINICA 

(DO VS"TUČEPI 2") 

K100103 BETONIRANJE PUTA NA PREDJELU PORAĆE 

K100107 
UREĐENJE VODODERINE I PJEŠAČKOG PUTA 

ISTOČNO OD RESTORANA "RANČ" 

K100124 BETONIRANJE PUTA LIZOVJE - GRADAC 

K100135 
IZGRADNJA VATROGASNOG PUTA NA PREDJELU 

JUJNOV GAJ 

K100148 IZGRADNJA PARKINGA ZLATARAC 

K100149 BETONIRANJE PROTUPOŽARNOG PUTA RENICA 

K100150 BETONIRANJE PROTUPOŽARNOG PUTA PIŠČACI 

K100151 IZGRADNJA POTPORNOG ZIDA U ŠIMIĆIMA 

K100152 
IZGRADNJA POTPORNIH SUHOZIDOVA NA 

PREDJELU MASLINA 

K100153 
IZGRADNJA PROTUPOŽARNOG PUTA BRUS-

KOZAROVICE 

K100154 
PROŠIRENJE CESTE S IZGRADNJOM POTPORNOG 

ZIDA IZNAD CRKVE SV.ANTE 

K100158 REKONSTRUKCIJA NOGOSTUPA DRAČEVICE 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Izgradnja i održavanje komunalne 

infrastrukture te razvoj i unaprjeđenje 

različitih infrastrukturnih sustava 

prosinac 2029.  

prosinac 2029. 
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Mjera 3. Podrška mjerama zelene urbanizacije i zelene tranzicije integriranjem zelene 

infrastrukture 

Rekonstrukcija, izgradnja i investicijsko 

održavanje komunalnih objekata i 

opreme 
prosinac 2029. 

Održavanje javnih površina 
prosinac 2029. 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

uređenih/izgrađe

nih/rekonstruiran

ih objekata 

komunalne 

infrastrukture 

 

15 

 

20 

 

25 

 

25 

 

25 

Broj 

domaćinstava/

pravnih osoba 

koje koriste 

komunalne 

usluge 

700 750 750 800 800 

Novouređene 

javne 

infrastrukture 

(m2) 

500 600 600 700 700 

 

 

Naziv mjere Podrška mjerama zelene urbanizacije i zelene tranzicije integriranjem 

zelene infrastrukture 

Svrha provedbe mjere 
Unaprijediti kvalitetu života u Općini Tučepi kroz razvoj i očuvanje zelene 

infrastrukture, jačanje otpornosti na klimatske promjene te smanjenje 

negativnih utjecaja urbanizacije na okoliš. Poseban naglasak stavlja se na 

integraciju rješenja temeljenih na prirodi (Nature-Based Solutions – NBS) i 

provedbu Nacionalnog programa razvoja zelene infrastrukture 

Doprinos provedbi nadređenog akta 

strateškog planiranja 
Plan razvoja Splitsko – dalmatinske županije 2022. - 2027. 

Naziv cilja nadređenog akta strateškog 

planiranja 

Posebni cilj 3.2. Održivi razvoj infrastrukturnih sustava 

Ciljevi održivog razvoja UN Agenda 

2030 (SDG) 

SDG 11. Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i 

održivim 

 
Programska 

klasifikacija 
Naziv programa 
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Mjera 4. Jačanje upravljačkih i administrativnih kapaciteta Općine Tučepi 

Program u Općinskom proračunu 1000 ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

 165.000,00 

Doprinos mjere zelenoj tranziciji Doprinos mjere digitalnoj transformaciji 

DA/NE DA/NE 

 

 

 

Projekti/aktivnosti 

Programska 

klasifikacija 
Naziv aktivnosti/projekta 

A100002 ODRŽAVANJE JAVNIH I ZELENIH POVRŠINA 

A100003 
ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA - ČIŠĆENJE 
STABALA 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Edukativne i promotivne aktivnosti 

usmjerene na važnost zelene 

infrastrukture i održivo korištenje 

prostora 

 

prosinac 2029. 

 

 

 

 

prosinac 2029. 
Revitalizacija javnih i zaštićenih 

javnih površina, uključujući 

prirodne i kulturne krajobraze 

 

prosinac 2029. 

Izrada Strategije zelene urbane 

obnove Općine Tučepi 

 

prosinac 2026. 

 
Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

revitaliziranih 

i/ili razvijenih 

javnih i 

zaštićenih javnih 

površina i zelene 

infrastrukture 

0 2 2 3 4 

Izrađena 

Strategije 

zelene urbane 

obnove Općine 

Tučepi 

 

 

0 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

Naziv mjere Jačanje upravljačkih i administrativnih kapaciteta Općine Tučepi 

Svrha provedbe mjere 
Osigurati stabilno, učinkovito i transparentno funkcioniranje općinske 

uprave i pripadajućih službi, kako bi se građanima pružile kvalitetne, 

pravovremene i dostupne javne usluge 

Doprinos provedbi nadređenog akta 

strateškog planiranja 
Plan razvoja Splitsko – dalmatinske županije 2022. - 2027. 
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Naziv cilja nadređenog akta strateškog 

planiranja 

Posebni cilj 4.2.  Dobro upravljanje 

Ciljevi održivog razvoja UN Agenda 

2030 (SDG) 

SDG16. Promicati, u svrhe održivog razvoja, miroljubiva i uključiva 

društva, osigurati pristup pravosuđu za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne 

i uključive institucije na svim razinama 

 

Program u Općinskom proračunu 

Programska 

klasifikacija 
Naziv programa 

1000 REDOVNO FUNKCIONIRANJE PREDSTAVNIČKIH 

TIJELA 
 

1000 REDOVAN RAD JEDINSTVENOG UPRAVNOG 

ODJELA 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

 4.850.094,19 

Doprinos mjere zelenoj tranziciji Doprinos mjere digitalnoj transformaciji 

DA/NE DA/NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekti/aktivnosti 

Programska 

klasifikacija 
Naziv aktivnosti/projekta 

A100001 OSNOVNE AKTIVNOSTI PREDSTAVNIČKIH TIJELA 

A100002 RAD POLITIČKIH STRANAKA I NEZAVISNE LISTE 

A100001 
REDOVNA DJELATNOST 

A100002 

ZAKUP ZEMLJIŠTA ZA POSTAVLJANJE 

REKLAMNOG PANOA 

A100004 
SUFINANCIRANJE RADA ORDINACIJE LIJEČNIKA 
OPĆE PRAKSE 

A100005 SUFINANCIRANJE T-2 TIMA HITNE POMOĆI 

A100006 
SUFINANCIRANJE DODATNOG DOKTORA 
MEDICINE ZA VRIJEME TURISTIČKE SEZONE 

K100004 KAPITALNE POMOĆI - TUČEPI D.O.O. 

K100018 NABAVA RAČUNALA I RAČUNALNE OPREME 

K100019 NABAVA UREDSKOG NAMJEŠTAJA 

K100020 
NABAVA UREĐAJA ZA POTREBE KOMUNALNOG 
REDARSTVA 

K100021 

NABAVA BAROKNE KLUPE ZA OPREMANJE 
ODMORIŠTA NA PODRUČJU ZASELAKA 

K100023 

NABAVA UREĐAJA ZA ULTRA-FINO ČIŠĆENJE I 

MINERALIZACIJU VODE ZA KUHINJU U ZGRADI 

OPĆINE 

K100028 
NABAVA ELEKTRIČNIH BICIKALA ZA 

KOMUNALNE REDARE 

K100037 
NABAVA OPREME ZA VIDEO NADZOR (6 

KAMERA) 
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K100038 
NABAVA SOLARNIH EKOLOŠKIH SPREMNIKA ZA 

OTPAD 

K100039 
KAPITALNE POMOĆI - VODOVOD 

D.O.O.MAKARSKA 

T100002 
USLUGE PROVOĐENJA POSTUPAKA JAVNE 

NABAVE 

T100004 
KONZULTANTSKE USLUGE ZA PROVEDBU 

POSTUPAKA NABAVE MALE VRIJEDNOSTI 

T100010 
NABAVA INFORMACIJSKOG SUSTAVA ZA 

DIGITALNO UREDSKO POSLOVANJE 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Organizacija rada predstavničkog 

tijela Jedinstvenog upravnog odjela 

 

prosinac 2029. 

 

 

 

 

 

 

prosinac 2029. 

Operativne i strateške aktivnosti 

predstavničkog tijela 

 

prosinac 2029. 

Razvoj ljudskih potencijala i 

modernizacija općinske uprave 

 

prosinac 2029. 

Redovne i izvanredne aktivnosti 

Općinskog vijeća 

 

prosinac 2029. 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj financiranih 

političkih 

stranaka i 

nezavisnih lista 

 

 

3 

 

 

3 

 

 

3 

 

 

3 

 

 

3 

Broj projekata 

Općine Tučepi 

kojima je 

odobreno 

sufinanciranje 

sredstvima ESI 

fondova 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

4 

 

 

4 

Broj 

provedenih 

edukacija i 

stručnih 

usavršavanja 

zaposlenika 

općinske 

uprave 

2 3 4 

 

 

4 

 

 

5 
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 Mjera 5. Promocija zdravog, aktivnog i kulturnog načina života kroz sport, rekreaciju, 

preventivne programe i kulturu  

 

Naziv mjere Promocija zdravog, aktivnog i kulturnog načina života kroz sport, 

rekreaciju, preventivne programe i kulturu 

Svrha provedbe mjere 
Promicanje zdravog, aktivnog i kulturno obogaćenog načina života kroz 

ulaganja u sportsku, rekreativnu i kulturnu infrastrukturu, razvoj edukativnih 

i preventivnih programa te poticanje građana svih dobnih skupina na 

sudjelovanje u fizičkim i kulturnim aktivnostima 

Doprinos provedbi nadređenog akta 

strateškog planiranja 
Plan razvoja Splitsko – dalmatinske županije 2022. - 2027. 

Naziv cilja nadređenog akta strateškog 

planiranja 

Posebni cilj 4.1. Povećana i uravnotežena kvaliteta života stanovnika 

Splitsko - dalmatinske županije 

Ciljevi održivog razvoja UN Agenda 

2030 (SDG) 

SDG 4. Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i promicati prilike za 

cjeloživotno učenje svim ljudima 

 

Program u Općinskom proračunu 

Programska 

klasifikacija 
Naziv programa 

1000 PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI 
 

1000 PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠPORTU 
 

1000 FINANCIRANJE OSTALIH PROGRAMA I UDRUGA 

DRUŠTVENIH DJELATNOSTI 
 

1002 PROGRAM REDOVAN RAD UDRUGA OD ZNAČAJA 

ZA ZIS 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

 1.604.500,00 

Doprinos mjere zelenoj tranziciji Doprinos mjere digitalnoj transformaciji 

DA/NE DA/NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekti/aktivnosti 

Programska 

klasifikacija 
Naziv aktivnosti/projekta 

K100011 KULTURNE MANIFESTACIJE OPĆINE TUČEPI 

K100012 
REDOVAN RAD KULTURNO UMJETNIČKIH 
DRUŠTAVA I UDRUGA 

K100043 
TISKANJE I IZDAVANJE ČASOPISA I KNJIGA 

K100063 
REDOVNA DJELATNOST ŠPORTSKIH UDRUGA 

K100067 
FINANCIRANJE OSTALIH PROGRAMA I UDRUGA 

DRUŠTVENIH DJELATNOSTI 

K100083 SUFINANCIRANJE REDOVNOG RADA UDRUGA 
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Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Organizacija kulturnih manifestacija prosinac 2029. 

 

 

 

 

 

 

prosinac 2029. 

 

Sufinanciranje rada udruga i kulturno 

umjetničkih društava te kulturnih 

aktivnosti 

 

prosinac 2029. 

Sufinanciranje rada sportskih 

udruga 
prosinac 2029. 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 
organiziranih 

kulturnih 
manifestacija 

 

15 

 

15 

 

16 

 

16 

 

17 

Broj kulturno 

umjetničkih 

društava 
1 1 1 2 2 

Broj aktivnih 

sportskih 

udruga 
1 1 1 2 2 

 

 Mjera 6. Unapređenje sustava odgoja i obrazovanja  

 

Naziv mjere Unapređenje sustava odgoja i obrazovanja 

Svrha provedbe mjere 
Stvaranje poticajnog i kvalitetnog obrazovnog okruženja koje osigurava 

jednake mogućnosti za svu djecu, učenike i studente na području Općine 

Tučepi 

Doprinos provedbi nadređenog akta 

strateškog planiranja 
Plan razvoja Splitsko – dalmatinske županije 2022. - 2027. 

Naziv cilja nadređenog akta strateškog 

planiranja 

Posebni cilj 2.2. Stvaranje suvremenog obrazovnog sustava 

Ciljevi održivog razvoja UN Agenda 

2030 (SDG) 

SDG 4. Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i promicati prilike za 

cjeloživotno učenje svim ljudima 

 

Program u Općinskom proračunu 

Programska 

klasifikacija 
Naziv programa 

1000 PROGRAM REDOVAN RAD UDRUGA U 

PREDŠKOLSKOM ODGOJU 
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1001 DJELATNOST OSNOVNE ŠKOLE IZNAD 

STANDARDA 
 

1002 STIPENDIRANJE STUDENATA, UČENIKA I 

GRAĐANA 
 

1003 TEKUĆE DONACIJE ZA SREDNJE ŠKOLE I 

GIMNAZIJE 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

 1.043.200,00 

Doprinos mjere zelenoj tranziciji Doprinos mjere digitalnoj transformaciji 

DA/NE DA/NE 

 

 

 

 

 

 

Projekti/aktivnosti 

Programska 

klasifikacija 
Naziv aktivnosti/projekta 

A100001 
SUFINANCIRANJE REDOVNE DJELATNOSTI 
DJEČJEG VRTIĆA BIOKOVSKO ZVONCE 

A100001 
FINANCIRANJE OSNOVNE ŠKOLE TUČEPI IZNAD 
STANDARDA 

A100001 

STIPENDIRANJE STUDENATA, UČENIKA I 

GRAĐANA 

A100001 
TEKUĆE DONACIJE ZA SREDNJE ŠKOLE I 
GIMNAZIJE 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Sufinanciranje osnovnoškolskog  i 

srednjškolskog obrazovanja 

prosinac 2029. 
 

 

 

 

prosinac 2029. Financiranje  stipendija studentima i 

učenicima 

prosinac 2029. 

Sufinanciranje redovne djelatnosti 

dječjeg vrtića "Biokovsko zvonce" 
prosinac 2029. 

 
 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj isplaćenih 
donacija za 

srednje škole i 
gimnazije 

5 

 

6 

 

6 

 

7 

 

8 

 

Ukupan broj 
učenika/studen
ata koji primaju 

stipendije 

20 20 25 25 30 

Ukupan broj 
djece u vrtiću 
"Biokovsko 

zvonce" 

633 640 640 650 655 
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 Mjera 7. Razvoj i modernizacija socijalnih usluga  

 

Naziv mjere Razvoj i modernizacija socijalnih usluga 

Svrha provedbe mjere 
Unaprijediti sustav socijalne skrbi, osigurati veću socijalnu uključenost te 

podići kvalitetu života svih stanovnika Općine Tučepi 

Doprinos provedbi nadređenog akta 

strateškog planiranja 
Plan razvoja Splitsko – dalmatinske županije 2022. - 2027. 

Naziv cilja nadređenog akta strateškog 

planiranja 

Posebni cilj 4.1. Povećana i uravnotežena kvaliteta života stanovnika 

Splitsko - dalmatinske županije 

Ciljevi održivog razvoja UN Agenda 

2030 (SDG) 

SDG 3. Osigurati zdrav život i promovirati blagostanje za ljude svih 

generacija 

 

Program u Općinskom proračunu 

Programska 

klasifikacija 
Naziv programa 

1000 PROGRAM JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

 224.800,00 

Doprinos mjere zelenoj tranziciji Doprinos mjere digitalnoj transformaciji 

DA/NE DA/NE 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekti/aktivnosti 

Programska 

klasifikacija 
Naziv aktivnosti/projekta 

A100001 SUFINANCIRANJE JAVNOG PRIJEVOZA 

A100002 
SOCIJALNA ZAŠTITA STARIJIH,BOLESNIH I 
NEMOĆNIH OSOBA 

A100003 
SOCIJALNA ZAŠTITA DJECE I MLADIH 

A100006 

NABAVA POKLON PAKETA ZA UMIROVLJENIKE I 
ČLANOVE IZ SOCIJALNO UGROŽENIH OBITELJI 

A100007 
SUFINANCIRANJE KUPNJE RAČUNALA 
UČENICIMA I STUDENTIMA 

A100008 

SUFINANCIRANJE TROŠKOVA MEDICINSKI 
POTPOMOGNUTE OPLODNJE 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Pružanje socijalne zaštite i 

unapređenje kvalitete života građana 

 

prosinac 2029. 

 

 

 

 

prosinac 2029. 
Osiguranje ravnomjerne dostupnosti 

socijalnih usluga 

 

prosinac 2029. 

Dodjela subvencija, pomoći i 

donacija 

 

prosinac 2029. 
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Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

korisnika 

socijalnih 

usluga 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

100 

 

Broj 

dodijeljenih 

poklon paketa 

15 15 16 16 17 

 

 

 Mjera 8. Jačanje sustava sigurnosti, vatrogastva i civilne zaštite  

 

Naziv mjere Jačanje sustava sigurnosti, vatrogastva i civilne zaštite 

Svrha provedbe mjere 
Pravovremeno osigurati dostatnu zaštitu od požara i poboljšati opremljenost 

protupožarnih snaga i civilne zaštite  kroz pružanje financijske podrške 

Doprinos provedbi nadređenog akta 

strateškog planiranja 
Plan razvoja Splitsko – dalmatinske županije 2022. - 2027. 

Naziv cilja nadređenog akta strateškog 

planiranja 

Posebni cilj 3.1. Zaštita okoliša i prirode i stvaranje otpornosti na klimatske 

promjene i prirodne katastrofe 

Ciljevi održivog razvoja UN Agenda 

2030 (SDG) 

SDG 13. Poduzeti hitne akcije u borbi protiv klimatskih promjena i njihovih 

posljedica 

 

Program u Općinskom proračunu 

Programska 

klasifikacija 
Naziv programa 

1000 REDOVNA DJELATNOST DVD TUČEPI 
 

1001 PROGRAM CIVILNE ZAŠTITE 

Procijenjeni trošak (ili fiskalni 
učinak) provedbe mjere (u EUR) 

 713.000,00 

Doprinos mjere zelenoj tranziciji Doprinos mjere digitalnoj transformaciji 

DA/NE DA/NE 

 

 

 

 

 

Projekti/aktivnosti 

Programska 

klasifikacija 
Naziv aktivnosti/projekta 

A100001 REDOVNA DJELATNOST DVD TUČEPI 

A100002 PLAĆE ZA SEZONSKE VATROGASCE 

A100003 
KAPITALNE DONACIJE DVD TUČEPI 

A100006 
CIVILNA ZAŠTITA 
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Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Sufinanciranje redovne djelatnosti 

DVD Tučepi 

 

prosinac 2029. 

 

 

 

 

prosinac 2029. 
Sufinanciranje plaća sezonskih 

vatrogasaca 

 

prosinac 2029. 

Sufinanciranje rada Civilne zaštite 

 

prosinac 2029. 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

isplaćenih 

donacija 

DVD-u 

Tučepi 

1 

 

1 

 

1 

 

2 

 

2 

 

Ukupan broj 

članova DVD 

Tučepi 

82 

 

82 

 

83 

 

83 

 
85 

Broj 

intervencija 

zaštite i 

spašavanja 

85 82 80 78 76 
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5. INDIKATIVNI FINANCIJSKI OKVIR ZA PROVEDBU MJERA, 

AKTIVNOSTI I PROJEKATA 

Kako bi se pravovremeno pristupilo planiranju sredstava za provedbu mjera odnosno povezanih 

aktivnosti i projekata, nužno je pripremiti indikativni financijski okvir provedbenog programa 

s jasnim prikazom povezanosti utvrđenih mjera i pripadajućih ključnih aktivnosti i projekata s 

odgovarajućim stavkama u proračunu. 

 

Za svaku mjeru utvrđenu u provedbenom programu jedinice lokalne samouprave u Prilogu 1 

provedbenog programa unesen je procijenjeni trošak provedbe i utvrđene odgovarajuće stavke 

u proračunu jedinice lokalne samouprave na kojima će biti planirana sredstva za provedbu (šifra 

i naziv aktivnosti/ projekta u proračunu jedinice lokalne samouprave). 

 

 

 

6. OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE 

Praćenje i izvještavanje sastavni su dijelovi procesa strateškog planiranja. Praćenje napretka u 

provedbi provedbenog programa jedinice lokalne samouprave obuhvaća procese prikupljanja, 

analize i usporedbe podataka o utvrđenim pokazateljima rezultata kojima se sustavno prati 

napredak provedbe mjera utvrđenih u aktu strateškog planiranja.  

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog propisani su 

Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave (NN 44/2023).  

 

Za potrebe praćenja napretka u provedbi mjera i ostvarivanju povezanih pokazatelja rezultata 

tijela zadužena za izradu provedbenog programa izvještavaju izvršno tijelo jednom godišnje 

(Godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa jedinica lokalne samouprave). U članku 

8. Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave (NN 44/2023) se navodi da tijelo zaduženo za izradu provedbenog programa 

jedinice lokalne samouprave dostavlja regionalnom koordinatoru usvojeno godišnje izvješće o 

provedbi provedbenog programa jedinice lokalne samouprave za prethodnu godinu do 15. 

veljače tekuće godine. Obveznik izrade godišnjeg programa o provedbi provedbenih 

programa jedinice lokalne samouprave jest imenovani lokalni koordinator. Jedinica lokalne 

samouprave izvješćuje putem lokalnog koordinatora jednom godišnje regionalnog 

koordinatora i Koordinacijsko tijelo (središnje tijelo državne uprave nadležno za poslove 

regionalnog razvoja i fondova EU). 

 

Institucionalni okvir za praćenje i izvještavanje o provedbi akata strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja i značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave čine 

javna tijela određena člankom 32. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 
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razvojem Republike Hrvatske (NN 123/17, NN 151/22): Hrvatski Sabor, Vlada Republike 

Hrvatske, središnja tijela državne uprave, jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave, Koordinacijsko tijelo, koordinatori za strateško planiranje središnjih tijela 

državne uprave, regionalni i lokalni koordinatori te druga javna tijela koja imaju obveze i 

odgovornosti praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja sukladno Zakonu. 
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PRILOG 1. Tablični predložak za izradu provedbenih programa 

Tekstualnom dijelu akta prilaže se popunjeni tablični prikaz - Prilog 1 Predložak za izradu 

provedbenih programa JLS (.xslx elektronički format), koji sadrži: 

 

Popis mjera i planiranih rokova provedbe 

❖ naziv i svrha provedbe mjere 

❖ podatak o planiranom roku provedbe pojedine mjere 

❖ popis ključnih aktivnosti nužnih za provedbu pojedine mjere 

❖ podatak o planiranom roku postignuća ključnih aktivnosti tijekom provedbe 

pojedine mjere 

❖ podatak o upravnom tijelu JLS nadležnom za provedbu pojedine mjere 

 

Pokazatelje rezultata 

❖ naziv pokazatelja rezultata 

❖ početna vrijednost pokazatelja rezultata 

❖ ciljana vrijednost pokazatelja rezultata po godinama, za svaku 

godinu provedbe pojedine mjere 

 

Poveznicu s proračunom 

❖ procjena ukupnog troška provedbe mjere (EUR) 

❖ program u proračunu JLS (oznaka i naziv) – za troškove provedbe 

pojedinog posebnog cilja 

❖ aktivnost ili projekt u proračunu JLS (oznaka i naziv) – za troškove 

provedbe pojedine mjere, aktivnosti odnosno projekta 

 

Druge relevantne podatke o mjeri 

❖ oznaku vrste mjere (reformske, investicijske i ostale) 

❖ oznake doprinosa mjera JLS ispunjenju obveza uređenih posebnim propisima 

❖ oznake poveznice s ciljem/ podciljem održivog razvoja UN Agende 2030 

(SDG) 

❖ oznaku doprinosa zajedničkim prioritetima Europske unije, odnosno 

doprinosa zelenoj tranziciji i digitalnoj transformaciji. 

 

 

 

 

 

 

 

 


